

• **Весточки**

Берегись автомобиля

До конца нынешнего лета большинство люберецких автостоянок будет оборудовано новыми приборами слежения, разработанными по заказу ГУ вневедомственной охраны. Это миниатюрная радиолокационная система, сканирующая охраняемую территорию и, в случае появления посторонних, подающая сигнал на центральный пост. Как утверждают, новый локатор способен полностью исключить хищения автомашин и имущества с территории автостоянок.

Вот такой "Наш дом"!

Весело живут ребята из школы-интерната "Наш дом". Недавно команда старшеклассников приняла участие в соревнованиях дворовых команд Москвы и Московской области. А еще съездили на девятый Международный турнир стран СНГ и Балтии в г. Севастополе. Кружковцы "Нашего дома" также представили свои работы на фестивале искусств "Синяя птица" в г. Гжель, где их самодельные игрушки понравились больше всех... Везде наши ребята в различных видах программы занимали первые и призовые места.

Будет море подарков

Совет ветеранов центра г. Люберцы сердечно поздравляет с юбилеями своих товарищей, родившихся в июле: В. И. Фомичеву (85 лет), А. Я. Степановского (85), Н. А. Бабчика (75), М. И. Квасникову (75), И. П. Тарасова (75), Н. А. Бабчика (75), Н. П. Чоботову (75), Г. Н. Абрамову (65), Л. И. Потемкину (65). Желаем здоровья и счастья!

Новое творение

В одном из московских издательств вышла в свет книга стихов известного люберецкого художника В. Маркова. Книга называется "Кисть калины". (Об этом самобытном человеке, одаренном педагоге Красковской Школы искусств "Люберецкие вести" рассказывали в одном из июньских номеров).

Предисловие к новому творению Мастера написал поэт В. Фатьянов: "Невыразима теплота к отчому краю! Почти невыразима. Маркову это удается...".

В зоне программы

Северную сторону г. Люберцы обслуживают три жилищно-эксплуатационных управления - 6, 7 и 8. В частности, в ведомстве ЖЭУ-8 находится мкр. "Красная горка", на территории которого проживает около 20 тыс. человек. В микрорайоне - 98 домов. Здесь самый старый в городе жилфонд и ядро муниципальной программы сноса ветхого жилья.

Спасибо, Борис Всеволодович!

В разгаре ремонтные работы по замене теплотрасс в пос. Птицефабрика, средства на который в размере 10 млн. рублей выделил губернатор Московской области Борис Громов. Освоена половина средств.

Отрывались молодцы...

Делегация люберецкой молодежи гостила в г. Коломне на областном празднике своих сверстников. Было зачитано приветствие губернатора Б. Громова, а еще были конкурсы художественной самодеятельности, викторины, танцы. Кстати, в одном из видов танцевальной программы - брейк-данс - победили юные люберецкие из коллектива "Виктим-Файр".

На конкурс песен

Администрация пос. Котельники и Общество любителей музыки, театра и кино "Ритмы времени" обратились ко всем творческим людям поселка с просьбой создать песню-гимн Котельников. Мероприятие посвящается 380-летию населенного пункта.

ИНТЕРСТРАХ
Interstrach

ОБЯЗАТЕЛЬНОЕ АВТОСТРАХОВАНИЕ
ОФОРМЛЕНИЕ ПОЛИСОВ ПО ТЕЛЕФОНУ

740-66-43; 557-54-53;
744-90-25
(с 9.00 до 21.00 без вых.)

• **Сельский час**

В условиях рыночного беспредела тревожно живет российское и подмосковное село. Взгляните, сколько хозяйств - наших ближних соседей обанкротилось или скуполено финансовыми группами: ОПХ «Коренево», колхоз имени Ленина, Томиллинская птицефабрика, совхозы «Ленинский Луч», «Серп и Молот», колхоз имени Кирова... А всего по столичной области - далеко за 100. Но есть и такие, кто, пройдя труднейшую стадию выживания, выстоял, производит сельскохозяйственную продукцию и решает социальные проблемы. В сегодняшнем номере «ЛВ» начинается цикл писем из агропредприятия «Косино» члена Союза журналистов России Раисы Фатюченко.

Над посевами агрофирмы «Косино» прогремели июльские грозы, прошумели теплые, благодатные дожди. Похорошела и пошла в рост кукуруза. Ей особенно трудно переносить нехватку тепла и солнечного света, но агрономы и механизаторы вовремя пришли на помощь - прорыхлили кукурузные плантации,



ПОЛЮШКО-ПОЛЕ...

подкормили посевы минеральными удобрениями. Легче других северные циклоны пережила капуста. Было бы в достатке влаги, подаваемой орошальщиками, и питательных веществ. А холод на пользу: меньше будут докучать бабочки-капустницы.

Столовые корнеплоды тоже выстояли, тем более, что механизаторы Алексей Иванович Зенкин, Валерий Александрович Зотов и Владимир Павлович Ермилов рыхлили почву, подкармливали посеы минеральными удобрениями, а Михаил Данилович Крестьянинов делал все для защиты их от вредителей урожая. В пасмурные безветренные дни полеводы

опасались за картофель, поскольку такая погода способствует развитию фитофторы. Принимали меры. И безрезультатно: сейчас картофель завязывает клубни, наращивает их массу.

Картофелю уделяется особое внимание. Хранится он хорошо, спросом у покупателей пользуется круглогодично, и цена на него достойная. Поистине «второй хлеб»! Исходя из этого, совет директоров акционерного общества в прошлом году при-

ЛЮБЕРЕЦКИЕ ВЕСТИ

№ 25 (25)
Суббота,
26 июля 2003 г.

УЧРЕДИТЕЛЬ - АДМИНИСТРАЦИЯ ЛЮБЕРЕЦКОГО РАЙОНА

Газета выходит два раза в неделю

• **Точки над «и»**

В НАШИХ ВОДОЕМАХ НЕЛЬЗЯ КУПАТЬСЯ!

Наконец поставлены все точки над «и» по поводу в каких местных водоемах можно купаться и в каких нельзя. По запросу «Люберецких вестей» Центр Госсанэпиднадзора сообщает, что в прудах воды, отобранных на красковском карьере, малаховском и корневском озерах, наташинских прудах, большом и малом карьерах обнаружено бактериальное загрязнение. Вода непригодна для купания.



• **Ко дню города**



ЭТО ЧУДО КРАСОК...

Люберцы готовятся к своему большому юбилею. К 380-летию. Активизируются службы и предприятия города. Оживилась и местная молодежь.

«А нам разрешат рисовать на стенах?» - интересовались ребята из «Молодого поколения» и «Российского Союза Молодежи», когда вышли с инициативой провести в Люберцах конкурс художников-граффити. Мало того, что в

итоге разрешили, так самых лучших еще и поощрили. ... В городском парке и развернулось красочное мероприятие. 10 команд с многочисленной группой поддержки состязались в умении изобразить самый экстраординарный рисунок. В их распоряжении были предоставлены баллончики с разноцветной краской и несколько часов для проявления своего творчества. Вот Мгон на отведенном ему стенде пытается нарисовать неведомое создание. Поясню, что Мгон - это имя участника конкурса, такое же как Лего, Рыж или Макс. В молодежной среде не принято друг друга называть «человеческими» именами. Вот и кличут ребята: «Рыж, подкни мне синий цвет...»

На создание шедевров ребята потратили несколько часов. В качестве музыкального сопровождения, вдохновляющего участников, тут же играл хип-хоп. Парень с дредами (такая молодежная прическа) в свое удовольствие двигался под ритмы модной мелодии. В нескольких шагах - тусуются брейкданссты.

Как утверждает молодой директор парка Александр Мурашкин, конкурс юных художников-граффити является важным мероприятием. «В ребятах есть запал, они хотят что-то делать, хотят творить, - делится А. Мурашкин, - а нам нужно вовремя направить их энергию в правильное русло. Пусть сейчас они рисуют смешные рожицы, зато потом - они перерастут в благородные образы».

На день рождения Люберец лучшие стенды с граффити появятся на одной из площадок парка. Более того, тем, у кого действительно есть талант к настенной живописи, позволят благоустроить наш город. Конечно же, ребята выступят в качестве дизайнеров-оформителей, способных превратить старые некрасивые заборы в нечто приличное и «живое»...

Первый в Люберцах конкурс граффити прошел благодаря организационной и оформительской работе коллектива городского парка. Руководитель молодежного кафе Антон Наумов предоставил участникам стенды, а директор фирмы «Ареал» Игорь Коханый подарил юным художникам самый ценный для них материал - баллончики с краской. 10 лучших живописцев получили от фирмы «Весна» пригласительные билеты на дискотеку в городской ДК.

Начало положено. Рисуем дальше, рисуем больше, рисуем лучше всех!

Т. Славина, наш корр.

• **Эра милосердия**

- А что у нас сегодня на обед?
- О, наше меню вас обязательно порадует: салат двух видов из свежих овощей, гороховый супчик, котлета с гарниром и, конечно же, сладкий прохладный компот!

- Чудесно...
Таким меню на днях потчевали пожилых людей в кафе «Родничок», что на 115-м квартале. Вроде бы ни у кого не было дня рождения. Без повода.

Общение за обедом приветствуется

Тогда в чем же дело? «Сегодня в кафе были приглашены 15 человек - та категория, которая обслуживается нами на дому, - рассказывает заместитель председателя районного комитета соцзащиты населения Н.Д. Тропин. - Наши сотрудники разнесли своим подопечным пригласительные билеты, и вот они здесь собрались».

Сотрудники комитета социальной защиты возрождают давнюю традицию бесплатных обедов для малообеспеченных слоев населения. Для этого они решили попросить поддержки у руководителей городских кафе, столовых, ресторанов. Первым, кто откликнулся на данный призыв, оказался директор кафе «Родничок» С.А. Хачатрян. Самвел Азатович с удовольствием предоставил свое помещение и накормил ветеранов.

Бабушки и дедушки, которым выдали пригласительные, теперь будут приходить на обед в «Родничок» каждую среду с 12 до 13 часов. Понятно, что в первую очередь они придут сюда ради общения. В дружелюбной атмосфере за обеденными столами и разговор ладится. А аромат котлеты как способствует...



Благотворительные обеды уже давно практикуются в регионе. У нас они теперь будут почаще. Стоит отметить, что подобные акции будут организованы посредством комитета соцзащиты населения, то есть многочисленные частные обращения жителей к директорам магазинов и столовых теперь приобретут цивилизованный характер. Поддержка и внимание нужны очень многим людям.

Елена Мелехова, фото Ю. Харламова

• **В контексте региона**

Об итогах деятельности Московской областной Думы за 1-е полугодие 2003 года. На днях руководство Думы дало расширенную пресс-конференцию, в работе которой участвовал наш корр. Н. Асеев.

Область в этом году удалась добиться устойчивых темпов роста ключевых макроэкономических показателей. Пред. Думы В. Аксаков отметил, что по показателям реальной экономики, и уровня жизни: зарплата и уровень доходов - Московская область третья среди субъектов РФ, а в Центральном федеральном округе - вторая. Растет объем инвестиций. (Кстати, этом году Московской облдуме исполняется 10 лет.)

Приоритетом выбрали стратегическое планирование и определение долгосрочных перспектив развития региона... Особое внимание стало уделяться социальной защите населения.

О предстоящих выборах. «Если сравнить работу прежнего губернатора и действующего, скажу вам: с Громовым работать легче. Он порядочный человек. Область практически рассчиталась с долгами. А они составляли 300 млн. рублей. Но проблема с выборами есть. И решать ее надо нам вместе.»

нял решение увеличить площадь под картофелем и, пользуясь льготным кредитом, приобрести комплекс машин и механизмов, позволяющих на всех этапах предельно сократить применение ручного труда. С ее помощью пять - семь человек могут вырастить и убрать картофель на площади 130 гектаров.

Курс на механизацию всех работ - и при возделывании других культур. Исполнилась давняя мечта растениеводов - приобрели селуку точного высева столовых корнеплодов и кукурузы. Семена сэкономили и освободились от прореживания растений. А вспомните, как выглядели морковные поля после уборки! Они были оранжевого цвета от израненных, нестандартных корнеплодов, доля которых составляла до 40 процентов. Селука точного высева исключает нестандарт.

И все-таки отдельные операции в поле приходится выполнять вручную. Одна из них - так называемая подполка. Сорняки, растущие в междурядьях, уничтожаются при рыхлении механическим способом, а те, что в рядках, можно удалить только вручную. Вот почему в июльские дни овощные плантации с раннего утра пестрят женскими цветными платками. Это сельхозработники первой и второй бригад удаляют лебеду, осот и другие сорняки. А с недавних пор в поле появились и солдаты из соседних воинских частей. Общая беда - невнимание государства - бросила работников сельского хозяйства и защитников Отечества в объятия друг другу. Военнослужащие сами вынуждены решать продовольственную проблему, а хозяйству в страдную пору нужны рабочие руки.

(Продолжение в сл. номере)

• Юбилей



Исполняется 50 лет руководителю Люберецкой милиции Виктору Густавовичу Ригелю

Уважаемый Виктор Густавович!

От имени администрации и Совета депутатов Люберецкого района горячо и сердечно поздравляю Вас с юбилеем – 50-летием со дня рождения!

Почти тридцать лет назад Вы выбрали себе профессию, которой не изменяете всю свою жизнь. Служба в рядах органов внутренних дел сопряжена не только с постоянным риском во имя защиты граждан, но и с каждодневной, кропотливой работой по предупреждению правонарушений.

Вами накоплен бесценный опыт в сфере обеспечения правопорядка в таком сложном районе, как наш, Люберецкий. Поэтому закономерно, что на верной Вам территории оперативная обстановка остается стабильной и контролируемой. Недаром коллежские Люберецкого Управления внутренних дел в последние годы занимают одно из ведущих мест в Московской области.

Вы придаете большое значение совершенствованию работы по обеспечению правопорядка, успешно занимаетесь воспитанием и обучением личного состава. Это, безусловно, способствует повышению авторитета милиции в нашем регионе, обязывает сотрудников правоохранительных органов служить надежной защитой каждому гражданину от противоправных действий.

Надеюсь, что и впредь на посту руководителя Люберецкой милиции, Вы будете образцом принципиальности, честности, служения долгу не только для своих подчиненных, но и для своих земляков.

Желаю Вам крепкого здоровья, долгих лет жизни, успехов в работе, семейного благополучия и всего самого доброго! Пусть исполнятся все Ваши мечты, а надежды станут реальностью!

Глава Люберецкого района, председатель Совета депутатов С. И. Гусев

• На предприятиях района

Слава томлинских глазированных сырков, произведенных в Люберецком районе, дошла аж до Лос-Анжелеса, что в тех самых Соединенных Штатах. Любители сладеньких творожных батончиков в цветной глазури фирмы «Гедетос-2000» проживают и во Владивостоке, и в Иркутске, и на Магнитке. А недавно в офис предприятия пришла пачка писем с Новой Земли. Молодые военнослужащие телеграфировали в Люберецку, мол, ваши сырки оказались самыми вкусными, «за что вам наша искренняя благодарность».

Это теперь ООО «Гедетос-2000» удивляет своих потребителей широчайшим ассортиментом продукции. Однако ж еще в памяти – одна линия производства, замесы вручную, да и форму «лепили» тоже руками. И две радости для сладкоежек – классические ванильный и шоколадный сырки. Все просто, без фрук-

ное слово в производстве сырков – качество. Оттого и признали не только люберецкие, но и американцы вкус наших глазированных самым незабываемым.

Стала забываемой и упаковка наших батончиков. Дети ищут на картинке что-нибудь маленькое и смешное – а потом уж слопать сырок. Интереснее же...

Как утверждает главный технолог предприятия Н.С. Степанова, люберецкие сырки очень питательны. Творог для них закупается из того же «Подгоринского молочного завода» Воронежской области, «Веневского молочно-сметанного завода» Тульской области, из Орла, Калуги, где коровы элиты способны давать сырье высокого качества. Наполнители и добавки только натуральные. Здесь не привыкли халтурить: если покупатель берет батончик с кокосом, то он может быть уверен, что в нем использована настоящая кокосовая стружка, если это «кофе со сливками», то – в продукт добавлены натуральные кофе и сливки.

Да и за процессом производства на «Гедетос-2000» следят дипломированные специалисты. Вот, к примеру, та же Н.С. Степанова является ведущим специалистом, своему делу отдала 40 лет жизни. В цехе по производству сырков трудятся и технологи-лаборанты, имея за плечами немалый опыт работы – М.А. Потапова, С.А. Ботина, Е.В. Миронова и др., а возглавляет предприятие А.В. Аполосов. Благодаря стараниям всех, творожные сырки стали истинным лакомством. Кстати, «Гедетос-2000» входит в крупнейший российский холдинг под руководством И. Л. Бродского.

...В магазинчике рядом (директор Г.Л. Снесарев), где торгуют самой свежей молочной продукцией, в том числе местными глазированными сырками, каждый день очередь. Продавщи уверяют, что «самые ходовые» – это творожные батончики со сгущенкой, крем-брюле. По-прежнему спрашивают классические с ванилью. Да и стоят они дешевле, чем в других магазинах – по 3 руб. 60 коп. Наисвежайшие, 14 видов, выбирай любой. Не один, а десяток.

Елена Мелехова

ЧТО ТАЕТ ВО РТУ?

товых изысков и молочно-кофейных наполнителей.

С тех пор прошло три года. Кстати, дата в названии – 2000 – означает год основания фирмы. За это время предприятие окрепло, у него появились свои постоянные покупатели, которым обеспечивается система скидок. Можно выпускать много новых вкусных сытных батончиков, которыми можно запросто утолить голод. Запущена, к примеру, линия по производству сырков «Кофе со сливками», «Крем-брюле», «Лесной орех», с самыми разными экзотическими фруктовыми наполнителями, в белой глазури... Все это «богатство» теперь есть возможность хранить в восьми холодильниках, против прежних четырех.

Спросите, в чем здесь загвоздка? Ведь конкуренция кругом. Как им удалось влюбить в себя стольких сладкоежек? Только в Люберецком районе помимо «Гедетос-2000» работают еще две фирмы по выпуску сырков. А сколько таких предприятий в области и в столице! Сотрудники неустанно повторяют, что глав-

• Новое в образовании

В ШКОЛЕ СПАСЕНИЯ

Люди начинают понимать, что гораздо лучше предвидеть и готовиться к опасности заранее. В рамках этого понимания и вышло соответствующее постановление ГО ЧС России о создании специальных кадетских классов спасателей в школах, где, помимо общеобразовательных предметов, ребята могли бы серьезно изучать правила безопасности жизни. И такие классы уже созданы. Правда, их пока не так много: к примеру, в Люберецком районе он всего один – при средней школе № 7.

Кадетский класс спасателей здесь возник не на пустом месте. В течение трех лет в школе работал отряд юных спасателей, который посещали ученики с 5-го по 7-й класс: каждую среду ребята без всякого принуждения по три часа отдавали занятиям специальными предметами – альпинизмом, переправой, оказанием медицинской помощи... Идеологом организации этой «школы выживания» стал преподаватель ОБЖ Евгений Лалакин, который, связавшись с поисково-спасательным отрядом города Люберецки, привлек к занятиям с ребятами профессиональных спасателей. Сформирован кадетский класс из 23-х человек, готовых добровольно заниматься по специальной программе, рекомендованной Министерством по Чрезвычайным ситуациям РФ. На недавних соревнованиях юных спасателей в Жуковском люберецкие ребята заняли 1-е место по теории. Благодаря тому, что в нынешнем году эта школа получила статус средней, кадетский класс сможет использовать свое главное преимущество – связь с Академией ГО ЧС для подготовки профессиональных спасателей уже со школьной скамьи.

До недавнего времени основными занятиями для ребят была теория, которую они штудировали вместе с препода-

вателем ОБЖ Евгением Лалакиным и спасателем Люберецкого ПСО № 4 Николаем Алешиним. Оборудование ребята попробовали на турслете в Жуковском, впервые выйдя на трассу. «Сюрпризов» и проверок там было немало – один из членов отряда, «доктор» Сергей Маслеников, при переправе сорвался с моста в болото и повредил ногу. Но при этом героически дошел до конца полосы препятствий. Разумеется, все эти натуральные испытания стали главной причиной естественного отбора, который прошли самые стойкие юные спасатели, сознательно оставшиеся в кадетском классе. Интересный факт – треть из них составляют девочки, которые, кстати, прекрасно показали себя на слете.

Что касается непосредственной практики, то до сегодняшнего времени в ней мог участвовать только преподаватель юных спасателей Евгений Лалакин. Евгений Александрович не без интереса поделился своим опытом дежурств вместе со специалистами поисково-спасательного отряда г. Люберецки: «Правильно будет сказать, что современный спасатель должен уметь соединять в себе все экстремальные службы – скорую помощь, пожарную охрану и милицию».

Будучи полноправными кадетами, со следующего учебного года ребята тоже смогут проходить практику на профессиональных дежурствах. Пока трудно представить себе 13-летних подростков, хладнокровно вытаскивающих людей из горящих зданий и спасающих пострадавшего на дороге. Но один из десяти специальных учебных часов в месяц будет посвящен психологической подготовке спасателей. Так что практика покажет – насколько она дружна с теорией.

Есть у них «Учебник спасателя», книга, изданная Министерством ГО ЧС.

Ребята из спецкласса Люберецкой школы № 7 довольно активно несут в жизнь свою идеологию: совсем недавно,



например, напечатали специальную листовку с указанием телефона дежурного спасателя и раскидали эти листовки по почтовым ящикам города. Вечно занятые взрослые вряд ли способны на такую активную деятельность...

К «детским увлечениям» серьезно относятся Академия Гражданской обороны России. Это профильное учебное заведение, которое готовит специалистов по чрезвычайным ситуациям. Конечно, у выпускников кадетских классов будет значительное преимущество при поступлении в этот вуз. Причем, без всяких репетиторов и платных курсов. Так что, уважаемые родители, выбирая для ребенка будущее, не забывайте о том, что, помимо адвокатов и банкиров, существуют и другие почетные и высокооплачиваемые профессии. А главное – эти профессии пригодятся в жизни гораздо больше, чем умение считать деньги.

Людмила Боева

• Эксклюзивы «ЛВ»

70 лет продолжалась драматическая история семьи староверов Лыковых, найденных в глуши саянской тайги. Об этом написаны сотни газетно-журнальных статей, книги. Как удалось выжить Лыковым?

Мало кто знает, что обнаружению Лыковых сопутствовала еще одна находка, не менее чудесная и таинственная: разновидность картофеля, неизвестная науке. Об этом мы попросили рассказать Ольгу Ивановну ПОЛЕТАЕВУ, нашу землячку, старшего научного сотрудника НИИ картофельного хозяйства (пос. Коренево Люберецкого района), входившую в состав экспедиции к Лыковым:

– К моменту первой встречи с учеными семья Лыковых состояла из пяти человек. Все они имели невысокий рост, хрупкое телосложение, связанные с режимом и структурой питания. Жили мы на их заимке, сразу же за ней начинался огород – 50 соток земли, оплот хозяйства, так как охота и рыбалка – дело случая.

Лыковых всю жизнь кормили тайга да земля, отвоеванная с невероятным трудом у тайги. Сажали старорусский «голозерный» ячмень, «обыкновенную» пшеницу, озимую рожь, «мозговой» горох, репу, брюкву, конские бобы, лен, коноплю, лук-батун, морковь. И картошку. Русскому крестьянину издревле известна мудрость плодородия. Так, Лыковы установили, что в таежном березняке почва рыхлей и теплее. «Должна родить». Участок расположили на южной стороне горы. Тепло при холодном хакасском лете так необходимо!

Когда я впервые увидела огород и цветущий картофель на нем, сердце специалиста-картофелевода затрепетало от удивления и зависти: надо же! В теплицах такого буйного роста не всегда добьешься, а здесь – Сибирь, открытый грунт... Лыковский картофель – не меньшее чудо и тайна, чем судьба его хозяев.

Из тайги в наш институт привезли 26 бесценных клубней картофеля, взятых с огорода Лыковых. Мы провели анализ. Результаты поразили. Картофель содер-



жал более 30% сухого вещества, 26% крахмала. Для сравнения: лучшие селекционные сорта мира по крахмалу не превышают 18-22%.

Урожайность «лыковского картофеля» – так его окрестили в кореневском институте – превосходит известные сорта «синеглазка», «идеал», «адретта».

Картофель – основу вегетарианского стола – у Лыковых не было принято чистить: «как Бог дал, так и есть надо». Семья 20 лет жила без хлеба (вымерз посев), 40 лет – без соли, и почти полвека – без животных белков, жиров и углеводов, не говоря уж о витаминных и минеральных добавках. При этом от каждого человека требовались огромные энергозатраты – руки кормили... Есть над чем призадуматься. Не случайно «лыковский феномен» заинтересовал специалистов по питанию космонавтов. По правилам питания необходимо принимать пищу 4-5 раз в день, семья же питалась самое большее 2 раза. Организм каждого получал, например, натрия в 10 раз меньше, чем положено. Энергозатраты у каждого из Лыковых составляли 3-3,5 тыс. килокалорий, а восполнение было ничтожным.

«Всяко бывало. И снега загодя ложились, картошку приходилось убирать недоросшей. А какая она была? Не больше голубиноя яйца. Иногда зверь баловал на огороде – вытопчет все, перекопает».

Сейчас «земляное яблоко», привезенное из тайги, хранится в генетическом банке Института картофельного хозяйства в Коренево. Предполагаем, что лыковский сорт – естественной селекции, дальний отпрыск западно-европейских культурных видов типа «император». Может быть, начнется у дикинского картофеля новая жизнь, может, принесет еще пользу людям, откроет новые пути в селекции, в том числе в нашем районе. А может, судьба этого картофеля сродни судьбе самих Лыковых, и не жить их картошке среди нас. Посмотрим.

И по-иному воспринимаешь слова: сие есть плоть моя...

М. Константинов

• По поводу

В суворовские военные, нахимовские военно-морские училища и кадетские корпуса со сроком обучения 3 и 7 лет могут поступать граждане РФ мужского пола в возрасте не старше 16,15 и 11 лет соответственно (по состоянию на 31 декабря года поступления), окончившие 9,8 и 4-й классы, годные по состоянию здоровья, отвечающие требованиям профессионального психологического отбора и физической подготовленности.

В Московское военно-музыкальное училище принимаются граждане РФ мужского пола в возрасте не старше 16 лет (по состоянию на 31 декабря года поступления), имеющие основное общее образование, музыкальную подготовку в объеме детской музыкальной школы, владеющие, как правило, одним из духовых инструментов и ударными инструментами, годные по состоянию здоровья.

Я – КАДЕТ...

Все поступающие в эти заведения сдают экзамены. Без экзаменов по результатам собеседования и медицинского освидетельствования зачисляются только несовершеннолетние граждане, оставшиеся без попечения родителей.

Вне конкурса при положительной сдаче вступительных экзаменов в училище (кадетский корпус) зачисляются:

- дети военнослужащих, проходящих военную службу по контракту и имеющих общую продолжительность службы в календарном исчислении 20 лет и более;
- дети граждан, уволенных с военной службы по достижении ими предельного возраста пребывания на военной службе, состоянию здоровья или в связи с организационно-штатными мероприятиями, общая продолжительность военной службы которых составляет в календарном исчислении 20 лет и более;
- дети военнослужащих, погибших при исполнении ими обязанностей военной службы или умерших вследствие увечья (ранения, травмы, контузии) либо заболевания;
- дети военнослужащих, проходящих службу в зонах военных конфликтов, а также воспитывающиеся без матери (отца).

Редакция «ЛВ» заканчивает публикацию материалов с заседания Люберецкого Совета депутатов

Приложение № 4 к решению Совета депутатов Люберецкого района от 08.07. 2003 г. № 154/23 Ведомственная структура расходов бюджета муниципального образования Люберецкий район Московской области на 2003 г.

Table with columns: Наименование, код, РЗ, ПР, ЦСР, ВР, Сумма. Lists various budget items for the district, including administrative expenses, social services, and infrastructure.

Приложение № 4 к решению Совета депутатов Люберецкого района от 08.07. 2003 г. № 155/23 Изменения в ведомственную структуру расходов бюджета муниципального образования Люберецкий район Московской области на 2003 год

Table showing budget changes for 2003, with columns for item name, code, and sum. Includes items like housing subsidies and social services.

Main budget structure table with columns 1-7. Contains detailed breakdown of expenses across various departments and services.

Table with columns 1-7, showing specific budget items and their amounts. Includes categories like housing and social services.

Summary table titled 'ИТОГО РАСХОДОВ:' showing total budget expenditures for the district.

Приложение № 5 к решению Совета депутатов Люберецкого района от 08.07. 2003 г. № 154/23 Распределение ассигнований из бюджета муниципального образования Люберецкий район Московской области на 2003 г. на финансирование прочих расходов

Table showing the distribution of budget allocations for various categories like housing, social services, and infrastructure.

Приложение № 3 к решению Совета депутатов Люберецкого района от 08.07. 2003 г. № 155/23 Изменение расходов бюджета муниципального образования Люберецкий район Московской области на 2003 г. по разделам, подразделам, целевым статьям и видам расходов функциональной классификации расходов бюджетов Российской Федерации

Table showing budget changes by functional classification, with columns for item name, code, and sum.

Приложение № 6 к решению Совета депутатов Люберецкого района от 08.07. 2003 г. № 155/23 Программа предоставления Люберецкий район Московской области в 2003 году

Table showing the program for providing guarantees in 2003, with columns for goal, sum of guarantees, and deadline.

Понедельник 28 июля 1 канал

6.00 Телеканал «Доброе утро».

Телеканал Россия

5.45 Доброе утро, Россия!

ТВЦ

6.00, 7.30 «Настроение».

НТВ

5.55 Программа передач.

Вторник 29 июля 1 канал

Вещание на Москву и Московскую область с 7.00!

Телеканал Россия

Для Москвы и Московской области канал начинает вещание в 7.00.

ТВЦ

7.30 «Настроение».

НТВ

Профилактика телеканала на Москву и Московскую область до 7.00.

Среда 30 июля 1 канал

6.00 Телеканал «Доброе утро».

Телеканал Россия

5.45 Доброе утро, Россия!

ТВЦ

6.00, 7.30 «Настроение».

НТВ

5.55 Программа передач.

Четверг 31 июля 1 канал

6.00 Телеканал «Доброе утро».

Телеканал Россия

5.45 Доброе утро, Россия!

ТВЦ

6.00, 7.30 «Настроение».

НТВ

5.55 Программа передач.

Пятница 1 августа 1 канал

6.00 Телеканал «Доброе утро».

Телеканал Россия

5.45 Доброе утро, Россия!

ТВЦ

6.00, 7.30 «Настроение».

НТВ

5.55 Программа передач.

Суббота 2 августа 1 канал

6.00, 7.00 Новости.

Телеканал Россия

6.00 «ПЕРВЫЙ ТРОЛЛЕЙБУС».

ТВЦ

6.55 «БОЛЬШОЕ ОГРАБЛЕНИЕ».

НТВ

6.35 Программа передач.

Воскресенье 3 августа 1 канал

6.00 Новости.

Телеканал Россия

6.00 «ЧТО У СЕНЬКИ БЫЛО».

ТВЦ

7.15 «Утренняя звезда».

НТВ

6.10 «ПОЕЗД ИДЕТ НА ВОСТОК».

Почтовый адрес: 140000, г. Люберцы, Октябрьский пр-т, 190, к. 218

Газета зарегистрирована в Московском территориальном управлении Минпечати РФ.

Главный редактор Михаил Михайлович КОНЮХОВ

Газета распространяется в административных границах Люберецкого района.

Газета подписана в печать 25.07.2003 г. Объем 1 п. л. Тираж 12 000. Заказ 941

Отпечатано в ГУП ИПК «Московская правда» (101990, Потаповский пер., дом 3)